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Проблеми та перспективи забезпечення цивільного захисту:

матеріали міжнародної науково-практичної конференції молодих учених.

Черкаси: НУЦЗ України, 2026. 611 с. Матеріали опубліковано українською

та англійською мовами.

Збірник містить матеріали доповідей учасників міжнародної

науково-практичної конференції молодих учених на базі Національного

університету цивільного захисту України. Розглянуто аспекти

вдосконалення цивільного захисту держави.

У публікаціях висвітлено широкий спектр актуальних питань, що

стосуються сучасних стратегій профілактики надзвичайних ситуацій,

інноваційних методів гасіння пожеж та оптимізації управління оперативно-

рятувальними підрозділами. Значну увагу приділено розробленню та

впровадженню безпілотних систем, робототехніки, автоматичних систем

безпеки, а також питанням радіаційного, хімічного захисту та протимінної

діяльності. Автори аналізують екологічні аспекти техногенної безпеки,

психологічні особливості роботи в екстремальних умовах та сучасні

підходи до публічного управління у сфері цивільного захисту.

Матеріали призначені для інженерно-технічних працівників

Державної служби України з надзвичайних ситуацій, науково-

педагогічного складу, ад’юнктів, слухачів, студентів та курсантів закладів

вищої освіти України та інших країн світу.

Рекомендовано до друку засіданням

науково-інноваційного центру

Національного університету цивільного захисту України

(протокол № 30 від 30 березня 2026 року)

Дозволяється публікація матеріалів збірника у відкритому

доступі комісією з питань роботи із службовою інформацією

у Національному університеті цивільного захисту України

(протокол № 3 від 18 березня 2026 року)
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КАРТОГРАФІЧНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ПОТЕНЦІЙНОГО ЗАБРУДНЕННЯ 

ДОВКІЛЛЯ 

 

Шенкевич В.Л., курсантка, НУЦЗ України 

НК – Рашкевич Н.В., Ph.D, НУЦЗ України 
 

Сучасні умови воєнних дій формують на територіях України осередки 

потенційного забруднення ґрунтів і ґрунтових вод, що створює додаткові ризики 

надзвичайних ситуацій, ефективне управління якими потребує інтеграції 

геопросторових даних, оперативних вимірювань і аналітичних методів для формування 

карт зон потенційного забруднення та підтримки прийняття рішень у системі 

цивільного захисту [1, 2]. 

Територія дослідження поділяється на просторові осередки , для кожного з 

яких оцінюється потенційне забруднення на основі параметрів  (концентрації 

забруднювачів, показники ґрунту, гідрогеологічні характеристики тощо). Показники 

об’єднуються у зважений індекс: 
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де jw – вага параметра, що відображає його значимість. 

Для врахування просторової залежності застосовується усереднення значень за 

сусідніми осередками :Ni  
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На основі усереднених індексів формуються зони різного рівня потенційного 

забруднення :r  
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де R  – кількість класів небезпеки. 

Результати картографічного моделювання дозволяють виділити небезпечні зони 

потенційного забруднення для оперативного моніторингу. 
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